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Requer informações do Poder Executivo com relação ao caso
do munícipe Lucas Vicente Lima dos Santos

Considerando que no dia 7 de Abril 2023, atendendo solicitação de
populares, visitamos o munícipe Lucas Vicente Lima dos Santos e o encontramos em situação
de vulnerabilidade, necessitando de atendimento médico e psicológico; 

Considerando que a Secretária Municipal de Assistência Social se
manifestou através das redes sociais dizendo que já tem trabalhado nesse caso;

Requeremos à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  atendidas  as
formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

a)  Cópia  do  prontuário  de  Lucas  Vicente  Lima  dos  Santos  na
Secretaria Municipal de Assistência Social.

b) Quais as providências adotadas pela Secretaria de Assistência
Social nesse caso?

c) Qual a regularidade das visitas domiciliares na casa dele?
 
d)  Ele  está  incluído  em  algum  programa  de  transferência  de
renda?
 
e) Ele recebe algum benefício? Se não recebe, porque?

f) Quais as intervenções foram realizadas pela equipe do CRAS
que atende a família dele, visando minimizar a situação em que ele
se encontra?

g)  Pela  situação encontrada,  ele  está  em estado de abandono;
nesse caso o Ministério Público não deveria ter sido comunicado,
já  que  ele  não  quer  ser  internado?  Se  sim,  quando  foi  a
comunicação?

REQUERIMENTO Nº 135/2023
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h)  Se o  Ministério  Público  não foi  comunicado,  qual  serviço  foi
disponibilizado ou oferecido a ele pela Secretaria de Assistência
Social?

i)  Quais  foram as  datas  das  visitas  da  Secretaria  Municipal  de
Assistência Social? Encaminhar documentos pertinentes.

j) A Secretária de Assistência Social, Vanessa Eugênio, chegou a
ir in loco avaliar esse caso?

k) Foi ajuizado alguma ação no âmbito do caso do munícipe Lucas
Vicente Lima dos Santos? Se sim, quando? Se não, por que? 

SALA DAS SESSÕES, em 10 de abril de 2023.

FABINHO ALERTA VERBAL
Vereador - PSD 
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